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	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naziv nacrta Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta
	Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Blato za 2025. godinu  

	Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Općina Blato, Upravni odjel za proračun, financije i gospodarstvo Općine Blato

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15, 69/22), jedinice lokalne samouprave dužne su provoditi savjetovanje s javnošću pri donošenju općih akata odnosno drugih strateških ili planskih dokumenata kad se njima utječe na interes građana i pravnih osoba.
Sukladno dosadašnjem ostvarenju prihoda i izvršenju rashoda u odnosu na Plan, raspodjelom prenesenih rezultata iz 2024. godine, rezultatima natječaja, kao i potrebi za realizacijom novih aktivnosti i projekata, izrađena je ova I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Blato za 2025. godinu. 

	Mjesec stvaranja dokumenta
	Kolovoz 2025. godine.


	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?


Ako nije, zašto?
	Nacrt prijedloga je objavljen na internetskim stranicama Općine Blato www.blato.hr.
Savjetovanje je trajalo od 2. rujna do 10. rujna 2025. godine. 

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?
	Tijekom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije pristigla niti jedna primjedba (očitovanje) na Nacrt prijedloga  Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Blato za 2025. godinu  od predstavnika zainteresirane javnosti.


	ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

	

	
Primjedbe koje su prihvaćene

	

	
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje
	

	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazala dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:
Maja Imre
	Datum:
11. rujna 2025. godine




Obrazac br. 3. - Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
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